

Poznań, dnia 17.09.2013
EZ/350/102/2013/1119

**Wg rozdzielnika:
do wszystkich zainteresowanych i uczestników postępowania o zamówienie
publiczne.**

dotyczy: przetargu nieograniczonego nr EZ/350/102/2013 Zakup i dostawa narzędzi
chirurgicznych.

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi:

PYTANIE

poz. 2 - czy Zamawiający zaakceptuje kleszczyki Faure w długości 21 cm?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę długości kleszczyka. 3 cm różnicy jest, w przypadku wykonywania zabiegów wymagających niezwyklej precyzji, bardzo istotne.

PYTANIE

poz. 5 - czy Zamawiający dopuści wziernik Collin rozwierany śrubą o wymiarach łyżek 85mm / 30mm zamiast 90/28mm ?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający dopuszcza powyższe.

PYTANIE

poz. 7 - czy Zamawiający dopuści miskę nerkową o wymiarach 40x140x250mm zamiast 33x145x250mm ?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę długości różnica jest, w przypadku potrzeb zamawiającego i specyfiki badań.

PYTANIE

Prosimy również o odstąpienie od wymogu, aby producent posiadał własną kuźnię, ponieważ jest to przypadek sporadyczny. Precyzyjny wykonawca narzędzi nie zajmuje

się na ogół produkcją odkuwek. Ważna jest jakość materiału będąca pod stałą kontrolą producenta i precyzja wykonania narzędzi.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody na odstępianie od wymogu posiadania własnej kuźni. Zapewnia to odpowiednią jakość, trwałość i pewność zachowania właściwej technologii w jednym ciągu produkcji co ma duże znaczenie dla specyfiki jednostki zamawiającej.

W związku z odpowiedziami zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert.

Składanie do dnia 23.09.2013r. do godziny 09.00

Otwarcie ofert w dniu 23.09.2013 o godzinie 10.00

UWAGA:

Ocena oferty przez Zamawiającego zostanie dokonana w oparciu o wymagania zawarte w specyfikacji z uwzględnieniem niniejszej modyfikacji.

Z poważaniem,
z-ca dyrektora ds. leczenia

dr n. med. Józef Mazurek